



Олесь ГОНЧАР,
*лауреат Ленинской
премии,
депутат Верховного
Совета СССР*

ЛИТЕРАТОРЫ Укра-
ины, как все совет-
ские люди, готовят-
ся достойно встре-
тить XXV съезд на-
шей родной ленин-
ской партии.

В издательствах республики выходят новые произведения прозы и поэзии, где запечатлено наше героическое время.

Сейчас я завершаю новый роман, который назвал «Берег любви». Его герои — мои современники, молодежь и ветераны, рабочие и колхозники, моряки и интеллигенция. Это книга о людях, воспитанных партией коммунистов, о дружбе народов, о чувстве интернационализма, которым проникнута вся наша советская жизнь.

Рождению романа «Берег любви» способствовала моя депутатская деятельность. Обильный материал дали встречи с избирателями Херсонщины, которые послали меня своим представителем в высший орган власти, давние контакты, непосредственные беседы с людьми разных профессий и различных возрастов. Прототипами образов книги явились в какой-то мере труженики украинского юга. Главное, что меня интересовало в новом романе, — это человек, который находит в труде применение своих творческих сил, для которого сам труд превращается в творчество.

Роман в начале 1976 года будет печататься в журнале «Витчизна», а потом выйдет и отдельной книгой. С понятным волнением буду ждать встречи нового произведения с теми, для кого оно написано.

Пользуюсь возможностью передать сердечный праздничный привет читателям газеты «Книжное обозрение», всем советским книголюбам, которые проявляют живой интерес к творчеству писателей, а это помогает нам работать, творить. Иметь читателя внимательного, заинтересованного — очень большое подспорье в писательской деятельности.